Name: Konstruktionssatze 23.03.2020

@ Welcher Konstruktionssatz ist es?

Kreuze an!

SSS SWS Wwsw
a=8cm,b=7cm,c=10cm O O O
y=90° b=8cm, a=64° O O O
c=7cm,a=80°%b=3cm O O O
a=80°c=7cm, B =40° O O O
b=8cm,y=90°a=7cm O O O
B=107°,a=5cm,y=37° O O O

(@ Welcher Konstruktionssatz ist es?
Setze ein: SSS - SWS oder WSW

Bei diesem Konstruktionssatz brauchst du zwei Winkel und eine Seite:
Bei diesem Konstruktionssatz brauchst du alle drei Seiten:

Bei diesem Konstruktionssatz brauchst du zwei Seiten und einen Winkel:

(3 Ordne zu!
SWS e o Zwei Seiten und ein Winkel
Drei Seiten ® o WSW
Zwei Winkel und eine Seite ® o SSS
Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/c1403419



